		Género y número de sustantivos y adjetivos
Grammatica

Perífrasis con gerundio e infinitivo

Mira el video y elige la opción correcta.

1. De estas afirmaciones sobre las perífrasis verbales, ¿cuál no es correcta?
a. El primer verbo es un verbo auxiliar que se conjuga y no mantiene su significado original.
b. El segundo verbo es el principal y su forma es el infinitivo.
c. El segundo verbo es el principal y puede ir en infinitivo, gerundio o participio.
d. Pueden ir unidas o no por una preposición o por la conjunción “que”. 

2. ¿Cuál de estas perífrasis indica una acción le falta muy poco para producirse?
a. ESTAR A PUNTO DE + INFINITIVO
b. IR A + INFINITIVO
c. ECHARSE A + INFINITIVO
d. PONERSE A + INFINITIVO

3. El verbo auxiliar de una perífrasis puede presentarse...
a. sólo en presente de indicativo.
b. en pretérito perfecto e indefinido.
c. en futuro.
d. en cualquier tiempo verbal.

4. ¿Cuál de estas perífrasis indica la fase final de una acción?
a. SEGUIR + GERUNDIO
b. DEJAR DE + INFINITIVO
c. VOLVER A + INFINITIVO
d. [bookmark: _GoBack]PONERSE A + INFINITIVO
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